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ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ВИРОБНИЧИМ ПРОЦЕСОМ 

В ОРГАНІЗАЦІЇ 

Зміни в економічних, технологічних і соціокультурних умовах 

спричиняють необхідність адаптації виробничих процесів до нових 

вимог і стандартів. Оскільки особливостей управління виробничим 

процесом в організації впливають на ефективність діяльності 

підприємства та його конкурентоспроможність на ринку, то їх 

вивчення є надзвичайно актуальним. 

Ефективність виробництва визначається як досягнення 

найбільшого користування ресурсами, які є в розпорядженні 

підприємства. У цьому контексті важливо постійно оцінювати 

отримані вигоди та затрати, забезпечуючи раціональність власних 

дій, переконуючись, що користь максимальна, а витрати мінімальні 

[1]. 

Ефективність визначається можливістю виробництва 

максимального обсягу продукції високої якості та її реалізації за 

мінімальними витратами. Концептуально, управління ефективністю 

діяльності підприємства – це систематичне оперативне 

mailto:nadiabodiakina@gmail.com


СЕКЦІЯ 5.  Економічний розвиток та відновлення в Україні: виклики та перспективи 

82 

вдосконалення діяльності для досягнення відповідності фактичного 

стану підприємства зазначеним параметрам. Функціонування 

промислових підприємств переважно залежить від стану їх 

операційної (виробничої) системи, що представляє собою основну 

діяльність підприємства і є ключовим джерелом створення й 

збереження його цінності. Отже, управління ефективністю саме 

операційної діяльності є стратегічним напрямом для успішного 

менеджменту підприємства.  

Питання управління ефективністю виробничої діяльності відіграє 

ключову роль у загальному управлінні підприємством і є важливою 

складовою його успіху, оскільки воно визначає стійкий розвиток і 

підвищення ефективності його економічної діяльності. 

Ефективне управління виробничою діяльністю підприємства 

представляє собою системний, специфічний і комплексний підхід до 

менеджменту, спрямований на забезпечення результативності 

виробничих процесів підприємства. Цей процес охоплює стратегії, 

заходи, методи й інструменти, спрямовані на досягнення 

максимальної продуктивності та результативності виробничих 

процесів [2]. 

Управління ефективністю виробничої діяльності підприємства є 

процесом, який включає планування, організацію, контроль і 

корегування виробничих процесів для досягнення максимальної 

продуктивності та якості продукції при мінімальних витратах. 

Основна мета цього управління полягає в оптимізації виробничих 

процесів і ресурсів з метою досягнення найкращих результатів за 

мінімальних витрат. При цьому діяльність спрямована на досягнення 

позитивного фінансового результату та максимального доходу для 

власників підприємства. 

Управління виробничим процесом в організації є важливою 

складовою успішного функціонування підприємства. Сучасні умови 

ринкової економіки вимагають від підприємств постійної адаптації й 

удосконалення виробничих процесів для забезпечення ефективності, 

конкурентоспроможності та стійкості на ринку. 
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Для успішного управління виробничим процесом необхідно 

впроваджувати сучасні технології, використовувати гнучкі виробничі 

системи, стратегічно планувати дії, забезпечувати високу якість 

продукції та сервісу, ефективно використовувати знання та досвід 

співробітників, а також забезпечувати ефективну співпрацю й 

комунікацію всередині підприємства та з його партнерами. 

Отже, управління виробничим процесом є постійним процесом 

вдосконалення, який дозволяє підприємству підтримувати високу 

конкурентоспроможність і забезпечувати стабільність у динамічному 

середовищі сучасного бізнесу. 
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